Burgos, 29 de septiembre de 2007.

Estimado/a Hermano/a Scout:

Te envíamos la presente carta desde la Asociación Diocesana Scouts Burgos para informarte que, con motivo del 1º Centenario de la fundación del Movimiento Scout, vamos a realizar una cena de Responsables, antiguos Responsables Scouts y Viejos Lobos el próximo día 13 de octubre en el Hotel Velada Burgos, en la C/ Fernán González. Creemos que la celebración de los primeros 100 años de vida del Escultismo es una ocasión excepcional para compartir un buen rato entre todos los que han contribuido en Burgos, con su compromiso y esfuerzo, a que el Escultismo haya desarrollado su labor educativa durante estos 100 primeros años de vida.
La cena comenzará a las 22.00 h., aunque hemos quedado a las 21.00 h. en el hotel, y el menú será el que te detallamos a continuación:
Ensalada de Bacalao con vinagreta de frutos secos

Entrecote a la parrilla con pimientos asados

Sopa de frutos del bosque a la cerveza negra con sorbete de mandarina

El precio de la cena es de 35 euros, que se deberán ingresar en la siguiente cuenta:

Entidad: Caja de Burgos.

Nº Cuenta: 2018-0000-64-0001105008
Concepto: Nombre completo del asistente. (o si el ingreso es para varias personas, nombre de la persona que va a recoger las invitaciones)

Con el resguardo del ingreso se deberán recoger las invitaciones en el Monasterio de San Juan, donde se apuntarán los nombres de todos los asistentes a la cena. El horario de recogida de invitaciones es de 11 a 14 y de 17 a 20.30 h. (excepto el domingo por la tarde). El último día para efectuar el ingreso y recoger las invitaciones es el martes 9 de octubre a las 14.00 H.

Para cualquier duda que te pueda surgir puedes ponerte en contacto con la sede de la Asociación en los teléfonos 947 243 154 / 629 491 924
Además queremos aprovechar la ocasión para invitarte a que disfrutes de la exposición “Movimiento Scout: 100 años educando para transformar el mundo” que se desarrollará del 3 al 14 de octubre en el claustro del Monasterio de San Juan.
Agradeciendo su atención y esperando poder saludarte y compartir contigo esta cena del Centenario Scout, recibe un fuerte apretón de mano izquierda.
Buena Caza y Prósperas y Largas Lunas.





Roberto Barriuso





Presidente de la A.D. Scouts Burgos
P.D.: Como no disponemos de los datos de todos los responsables scouts que han desarrollado su labor en Burgos, te agradeceríamos que difundieras esta información a todos los que conozcas, para que podamos juntarnos el mayor número de responsables posible.
