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Queridas Familias:
Desde el kralete de Lobatos nos ponemos en contacto con vosotros para informaros de las próximas actividades que vamos a desarrollar.
Sábado 19 de Abril los Lobatos tenemos reunión (por si hay dudas).
El Día 23 de Abril los Scouts de Burgos celebramos el San Jorge que es nuestro patrón. Nos juntaremos todos en la Plaza del Rey San Fernando a las 10:45 y participaremos en juegos medievales para ayudar a San Jorge a conseguir su armadura y derrotar al Dragón. La actividad acabara a las 13:45. Tenéis que llevar a los niños y recogerlos. Confirmad asistencia antes del Domingo para que podamos hacer las compras oportunas.

El Fin de semana del 26 y 27 de Abril no haremos reunión porque los Viejos Lobos vamos a asistir a un curso de formación, para enriquecernos y renovarnos un poco.

Y por último, el Día 11 de Mayo Domingo, niños y papas visitaremos el lugar de Campamento de Verano que se va ha desarrollar en Mijangos durante la segunda quincena de Julio. Allí comeremos todos juntos una maravillosa paella y se realizara un concurso de postres (¡¡¡gracias comité de padres!!!). Todo esto os lo recordaremos mas adelante.
Toda esta información y más la podéis encontrar en la Web del grupo www.sayela.es y si queréis que además os lleguen las cartas por email, solo tenéis que dárnoslo.
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Un saludo del Kralete de Lobatos
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